
IT
AL

IA
N

O
EN

GL
IS

H
FR

AN
ÇA

IS
DE

UT
SC

H
N

ED
ER

LA
N

DS

Cod. 20016272 - Rev. 2 (03/10)

INTERFACEKIT VOOR
MODULERENDE 3-PUNTS BRANDER

NEDERLANDS . . . . . . . . . . . . . . . . . .  9

BAUSATZ SCHNITTSTELLE FÜR 
MODULIERENDEN 3-PUNKT-BRENNER

DEUTSCH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7

KIT INTERFACCIA PER
BRUCIATORE MODULANTE A 3 PUNTI

ITALIANO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1

INTERFACE KIT FOR 
3 POSITION MODULATING BURNER

ENGLISH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3

KIT INTERFACE POUR 
BRÛLEUR MODULANT À 3 POINTS

FRANÇAIS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5





M4x6

M4x6

2x

1x

M4x6
C

1 2

C
1 2

1

C
1 2

2

3
al bruciatore modulante
3 PUNTI
(collegamenti e cavo a cura 
dell'installatore, fare riferi-
mento allo schema elettrico 
di pagina seguente)

ai morsetti QX1 ed N della 
scheda RVS

(cavo compreso nel kit, 
collegamento a cura dell'in-

stallatore, fare riferimento 
allo schema elettrico di 

pagina seguente)

1

IT
AL

IA
N

O

20013035
KIT INTERFACCIA PER
BRUCIATORE MODULANTE A 3 PUNTI



22

L

Collegamenti a cura
dell’installatore

CONNESSIONI BRUCIATORE
MODULANTE 3 PUNTI

alimentazione comando per
DIMINUZIONE potenza

N PE
230 V~50 Hz

Reset
Bruciatore

Alimentazione elettrica

SCH1

FU
S1

6.
3A

-T

0

1

IP TS

H2 H3

X
50

-1
/5

T1

T2 T3

T4

T5T6

T7 T8

Scheda Display

H1

MO1

ap
re

Y
1

ch
iu

de
Y

2

B
SB

-4
p

B
SB

N
A

/0
-1

0V
H

1

Pi
m

pi
an

to
1

Q
2

Q
X

1
Q

X
1

Pb
ol

lit
or

e
Q

3

1°
 s

ta
di

o
L

1

PE
PE

T
1

T
1

N
N

T
2

T
2

X
30

-1
0p

X
30

L
1

L
1

S3
S3

N
N

S 
im

pi
an

.1
B

1

B
X

1
B

X
1

m
as

sa
M

S 
ca

ld
ai

a
B

2

S 
sa

ni
ta

ri
.1

B
3

S 
es

te
rn

a
B

9

m
as

sa
M

B
X

2
B

X
2

L
PB

-4
p

L
PB

m
as

sa
M

X
50

-5
p

X
50

X
60

-6
p

X
60

L
PB

D
B

m
as

sa
M

B

L
L

PE
PE

S3
S3

4
4

SK
2

SK
2

SK
1

SK
1

N
N

N
N

N
N

N
N

PE
PE

PE
PE

PE
PE

PE
PE

M
M

M
M

M
M

M
M

C
L

+
C

L
+

C
L

+
C

L
+

C
L

-
C

L
-

C
L

-
C

L
-

G
+

G
+

ap
re

Y
5

ch
iu

de
Y

6

Pi
m

pi
an

to
2

Q
6

N
N

N
N

PE
PE

PE
PE

Q
X

2
Q

X
2

N
N

PE
PE

Q
X

3
Q

X
3

N
N

PE
PE

E
X

2
E

X
2

Q
X

4
Q

X
4

FX
4

FX
4

Q
X

41

B
X

4
B

X
4

U
X

U
X

B
12

B
12

H
3

H
3

B
X

3
B

X
3

m
as

sa
M

M
M

M
M

M
M

M
M

L1 N PE T1 T2 S3 B4

RE

CS

KIT interfaccia per
bruciatore modulante

a 3 punti

MO2
C

comune comunediminuzione
potenza

bruciatore

ponticello

aumento
potenza
bruciatore

1

C 21

2

comando per
AUMENTO potenza

CS  Contatto di scambio
RE  Bobina relè
MO2 Morsettiera kit interfaccia per bruciatore modulante a 3 punti

Diminuzione potenza bruciatore
modulante a tre punti (C  1)

SCHEMA ELETTRICO DI COLLEGAMENTO DEI COMPONENTI DI IMPIANTO



M4x6

M4x6

2x

1x

M4x6
C

1 2

C
1 2

1

C
1 2

2

3
To the 3 position modula-
ting burner
(Connections and cable to 
be provided by installer. 
Refer to the wiring diagram 
on the next page)

To terminals QX1 and N on 
the RVS card

(The cable is supplied in the 
kit, but must be connected 

by installer. Refer to the 
wiring diagram on the

next page)

3

EN
GL

IS
H

20013035
INTERFACE KIT FOR 
3 POSITION MODULATING BURNER



44

L

Electrical connections to be
made by the heating engineer

3 POSITION MODULATING
BURNER CONNECTIONS

power supply REDUCE heat
output command

N PE
230 V~50 Hz

Burner
reset

Power supply

SCH1

FU
S1

6.
3A

-T

0

1

IP TS

H2 H3

X
50

-1
/5

T1

T2 T3

T4

T5T6

T7 T8

Display card

H1

MO1

op
en

Y
1

cl
os

e
Y

2

B
SB

-4
p

B
SB

N
A

/0
-1

0V
H

1

C
H

1 
pu

m
p

Q
2

Q
X

1
Q

X
1

St
. c

yl
. p

ha
se

Q
3

1s
t s

ta
ge

L
1

PE
PE

T
1

T
1

N
N

T
2

T
2

X
30

-1
0p

X
30

L
1

L
1

S3
S3

N
N

C
H

1 
sn

sr
B

1

B
X

1
B

X
1

M

B
oi

le
r s

ns
r

B
2

D
H

W
 1

 s
ns

r
B

3

O
ut

. t
em

p.
 sn

sr
B

9

M

B
X

2
B

X
2

L
PB

-4
p

L
PB

M

X
50

-5
p

X
50

X
60

-6
p

X
60

L
PB

D
B

gr
ou

nd

gr
ou

nd

gr
ou

nd

gr
ou

nd

gr
ou

nd

M
B

L
L

PE
PE

S3
S3

4
4

SK
2

SK
2

SK
1

SK
1

N
N

N
N

N
N

N
N

PE
PE

PE
PE

PE
PE

PE
PE

M
M

M
M

M
M

M
M

C
L

+
C

L
+

C
L

+
C

L
+

C
L

-
C

L
-

C
L

-
C

L
-

G
+

G
+

op
en

Y
5

cl
os

e
Y

6

C
H

2 
pu

m
p

Q
6

N
N

N
N

PE
PE

PE
PE

Q
X

2
Q

X
2

N
N

PE
PE

Q
X

3
Q

X
3

N
N

PE
PE

E
X

2
E

X
2

Q
X

4
Q

X
4

FX
4

FX
4

Q
X

41

B
X

4
B

X
4

U
X

U
X

B
12

B
12

H
3

H
3

B
X

3
B

X
3

M

M
M

M
M

M
M

M
M

L1 N PE T1 T2 S3 B4

RE

CS

Interface kit
for 3 position

modulating burner

MO2
C

common commonreduce
burner heat

output

increase
burner
heat output 

1 2

INCREASE heat
output command

Jumper

C 21

CS  Switch contacts
RE  Relay coil
MO2 Interface kit terminals for 3 position modulating burner

For reducing heat output from a three 
position modulating burner (C 1)

SYSTEM COMPONENT CONNECTION AND WIRING DIAGRAM



M4x6

M4x6

2x

1x

M4x6
C

1 2

C
1 2

1

C
1 2

2

3
au brûleur modulant 3 
POINTS
(raccordements et câble à 
la charge de l'installateur, 
se référer au schéma élec-
trique de la page suivante)

aux bornes QX1 et N de la 
carte RVS

(câble inclus dans le kit, 
raccordement à la charge de 

l'installateur, se référer au 
schéma électrique de la 

page suivante)

5

FR
AN

ÇA
IS

20013035
KIT INTERFACE POUR 
BRÛLEUR MODULANT À 3 POINTS



66

L

Raccordements à la
charge de l'installateur

CONNEXIONS BRÛLEUR
MODULANT 3 POINTS

alimentation commande pour
DIMINUTION puissance

N PE
230 V~50 Hz

Réarmement
Brûleur

Alimentation électrique

SCH1

FU
S1

6.
3A

-T

0

1

IP TS

H2 H3

X
50

-1
/5

T1

T2 T3

T4

T5T6

T7 T8

Carte Afficheur

H1

MO1

ou
ve

rt
ur

e 
Y

1

fe
rm

et
ur

e 
Y

2

B
SB

-4
p

B
SB

N
A

/0
-1

0V
H

1

Pi
ns

ta
lla

tio
n1

Q
2

Q
X

1
Q

X
1

Pp
ré

pa
ra

te
ur

Q
3

1è
re

 a
llu

re
L

1

PE
PE

T
1

T
1

N
N

T
2

T
2

X
30

-1
0p

X
30

L
1

L
1

S3
S3

N
N

S 
in

st
al

la
t.1

B
1

B
X

1
B

X
1

m
as

se
M

S 
ch

au
di

èr
e

B
2

S 
sa

ni
ta

ire
s.1

B
3

S 
ex

té
rie

ur
e

B
9

m
as

se
M

B
X

2
B

X
2

L
PB

-4
p

L
PB

m
as

se
M

X
50

-5
p

X
50

X
60

-6
p

X
60

L
PB

D
B

m
as

se
M

B

L
L

PE
PE

S3
S3

4
4

SK
2

SK
2

SK
1

SK
1

N
N

N
N

N
N

N
N

PE
PE

PE
PE

PE
PE

PE
PE

M
M

M
M

M
M

M
M

C
L

+
C

L
+

C
L

+
C

L
+

C
L

-
C

L
-

C
L

-
C

L
-

G
+

G
+

ou
ve

rt
ur

e 
Y

5

fe
rm

et
ur

e 
Y

6

Pi
ns

ta
lla

tio
n2

Q
6

N
N

N
N

PE
PE

PE
PE

Q
X

2
Q

X
2

N
N

PE
PE

Q
X

3
Q

X
3

N
N

PE
PE

E
X

2
E

X
2

Q
X

4
Q

X
4

FX
4

FX
4

Q
X

41

B
X

4
B

X
4

U
X

U
X

B
12

B
12

H
3

H
3

B
X

3
B

X
3

m
as

se
M

M
M

M
M

M
M

M
M

L1 N PE T1 T2 S3 B4

RE

CS

KIT interface pour
brûleur modulant

à 3 points

MO2
C

commun commundiminution
puissance

brûleur

augm.
puissance
brûleur

1 2

commande pour
AUGMENTATION puissance

Cavalier

C 21

CS  Contact inverseur
RE  Bobine relais
MO2 Bornier kit interface pour brûleur modulant à 3 points

Diminution puissance brûleur 
modulant à trois points (C 1)

SCHÉMA ÉLECTRIQUE DE RACCORDEMENT DES COMPOSANTS DE L’INSTALLATION



M4x6

M4x6

2x

1x

M4x6
C

1 2

C
1 2

1

C
1 2

2

3
an den modulierenden 
3-PUNKT-Brenner
(Anschlüsse durch Installa-
teur, siehe Stromplan auf 
nächster Seite)

an die Klemmen QX1 und 
N der RVS Platine
(Kabel im Bausatz

enthalten, Anschluss
durch Installateur, siehe 

Stromplan auf
nächster Seite)

7

DE
UT

SC
H

20013035
BAUSATZ SCHNITTSTELLE FÜR 
MODULIERENDEN 3-PUNKT-BRENNER



88

L

Anschlüsse durch
Installateur

ANSCHLÜSSE DES
MODULIERENDEN
3-PUNKT-BRENNERS

Versorgung Schaltung für
LEISTUNGSVERRINGERUNG

N PE
230 V~50 Hz

Reset
Brenner

Stromversorgung

SCH1

FU
S1

6.
3A

-T

0

1

IP TS

H2 H3

X
50

-1
/5

T1

T2 T3

T4

T5T6

T7 T8

Displayplatine

H1

MO1

Ö
ff

ne
t

Y
1

S
ch

li
eß

t
Y

2

B
SB

-4
p

B
SB

N
A

/0
-1

0V
H

1

PA
nl

ag
e1

Q
2

Q
X

1
Q

X
1

PS
pe

ic
he

r
Q

3

1.
 S

tu
fe

L
1

PE
PE

T
1

T
1

N
N

T
2

T
2

X
30

-1
0p

X
30

L
1

L
1

S3
S3

N
N

S 
A

nl
ag

e1
B

1

B
X

1
B

X
1

M
as

se
M

S 
K

es
se

l
B

2

S 
W

ar
m

w
.1

B
3

S 
A

uß
en

B
9

M
as

se
M

B
X

2
B

X
2

L
PB

-4
p

L
PB

M
as

se
M

X
50

-5
p

X
50

X
60

-6
p

X
60

L
PB

D
B

M
as

se
M

B

L
L

PE
PE

S3
S3

4
4

SK
2

SK
2

SK
1

SK
1

N
N

N
N

N
N

N
N

PE
PE

PE
PE

PE
PE

PE
PE

M
M

M
M

M
M

M
M

C
L

+
C

L
+

C
L

+
C

L
+

C
L

-
C

L
-

C
L

-
C

L
-

G
+

G
+

Ö
ff

ne
t

Y
5

S
ch

li
eß

t
Y

6

PA
nl

ag
e2

Q
6

N
N

N
N

PE
PE

PE
PE

Q
X

2
Q

X
2

N
N

PE
PE

Q
X

3
Q

X
3

N
N

PE
PE

E
X

2
E

X
2

Q
X

4
Q

X
4

FX
4

FX
4

Q
X

41

B
X

4
B

X
4

U
X

U
X

B
12

B
12

H
3

H
3

B
X

3
B

X
3

M
as

se
M

M
M

M
M

M
M

M
M

L1 N PE T1 T2 S3 B4

RE

CS

Bausatz Schnittstelle
für modulierenden

3-Punkt-Brenner

MO2
C

Gemeinsam
Gemeinsam

Verringerung
Brennerleistung

LEISTUNGSERHÖHUNG

1 2

Schaltung für
LEISTUNGSERHÖHUNG

Jumper

C 21

CS  Wechselkontakt
RE  Relaisspule
MO2 Klemmenleiste zum Bausatz Schnittstelle für
 modulierenden 3-Punkt--Brenner

Leistungsverringerung modulie-
render 3-Punkt-Brenner (C 1)

ANSCHLUSSPLAN DER ANLAGENKOMPONENTEN



M4x6

M4x6

2x

1x

M4x6
C

1 2

C
1 2

1

C
1 2

2

3
naar modulerende 
3-PUNTS brander
(aansluitingen en kabel 
voor rekening van de instal-
lateur; raadpleeg stroom-
schema op volgende
bladzijde)

naar klem QX1 en N van 
de RVS kaart

(kabel inclusief, aansluiting 
voor rekening van de instal-

lateur; raadpleeg stroom-
schema op volgende

bladzijde)

9

N
ED

ER
LA

N
DS

20013035
INTERFACEKIT VOOR
MODULERENDE 3-PUNTS BRANDER



1010

L

Aansluitingen voor
rekening van de installateur

AANSLUITINGEN MODULERENDE
3-PUNTS BRANDER

Elektrische
voeding

sturing voor
VERLAGEN vermogen

N PE
230 V~50 Hz

Reset
Brander

Elektrische voeding

SCH1

FU
S1

6.
3A

-T

0

1

IP TS

H2 H3

X
50

-1
/5

T1

T2 T3

T4

T5T6

T7 T8

Displaykaart

H1

MO1

op
en

Y
1

di
ch

t
Y

2

B
SB

-4
p

B
SB

N
A

/0
-1

0V
H

1

Pi
ns

ta
lla

tie
1

Q
2

Q
X

1
Q

X
1

Pb
oi

le
r

Q
3

1s
te

 tr
ap

L
1

PE
PE

T
1

T
1

N
N

T
2

T
2

X
30

-1
0p

X
30

L
1

L
1

S3
S3

N
N

S 
in

st
al

l. 
1

B
1

B
X

1
B

X
1

m
as

sa
M

S 
ke

te
l

B
2

S 
sa

n.
 s

ys
t. 

1
B

3

S 
ex

te
rn

B
9

m
as

sa
M

B
X

2
B

X
2

L
PB

-4
p

L
PB

m
as

sa
M

X
50

-5
p

X
50

X
60

-6
p

X
60

L
PB

D
B

m
as

sa
M

B

L
L

PE
PE

S3
S3

4
4

SK
2

SK
2

SK
1

SK
1

N
N

N
N

N
N

N
N

PE
PE

PE
PE

PE
PE

PE
PE

M
M

M
M

M
M

M
M

C
L

+
C

L
+

C
L

+
C

L
+

C
L

-
C

L
-

C
L

-
C

L
-

G
+

G
+

op
en

Y
5

di
ch

t
Y

6

Pi
ns

ta
lla

tie
2

Q
6

N
N

N
N

PE
PE

PE
PE

Q
X

2
Q

X
2

N
N

PE
PE

Q
X

3
Q

X
3

N
N

PE
PE

E
X

2
E

X
2

Q
X

4
Q

X
4

FX
4

FX
4

Q
X

41

B
X

4
B

X
4

U
X

U
X

B
12

B
12

H
3

H
3

B
X

3
B

X
3

m
as

sa
M

M
M

M
M

M
M

M
M

L1 N PE T1 T2 S3 B4

RE

CS

INTERFACEKIT voor
modulerende

3-punts brander

MO2
C

gemeenschappelijk gemeenschappelijk

afname
brandervermogen

VERHOGEN
vermogen

1 2

sturing voor
VERHOGEN vermogen

Brug

C 21

CS  Wisselcontact
RE  Relaisspoel
MO2 Klemmenbord interfacekit voor modulerende 3-punts 
 brander

Verlaging vermogen modulerende 
3-punts brander (C 1)

STROOMSCHEMA VOOR AANSLUITING VAN DE COMPONENTEN VAN DE INSTALLATIE


